

e-fellows.net GmbH & Co. KG = Franziskanerstraße 14 = 81669 München

Kaufmännische Schule Heidenheim A. D. Brenz
Oberstufenbetreuung/-leitung
Heckentalstr. 86
89518 Heidenheim

ANSPRECHPARTNER:

Julia Prambs

E-MAIL:

julia.prambs@e-fellows.net

TELEFON: DATUM: 089/ 904 222 24-03 7. September 2020

## Kostenlose Studien-/ Berufsberatung bei Startschuss Abi Online: Bis 2.10. Schüler empfehlen

Sehr geehrte Damen und Herren,

unter der Schirmherrschaft der Baden-Württembergischen Staatsministerin für Kultus, Jugend und Sport, Dr. Susanne Eisenmann, informieren sich Ihre Schüler bei Startschuss Abi Stuttgart Online kostenlos zum Studium.

Wann? 7. November 2020

Wo? Online am PC, Laptop oder Tablet

Wer? Schüler der Klassen 10 – 13

Was? Hochschulen, Universitäten und Unternehmen beraten zu Studienmöglichkeiten, Auslandsaufenthalten und dualem Studium

Empfehlen Sie interessierte Schüler für die Veranstaltung und sichern Sie ihnen so einen garantierten Teilnahmeplatz. 30 Plätze sind für Sie reserviert.

## Warum Sie Schüler für Startschuss Abi Stuttgart Online empfehlen sollten:

Empfehlen Sie bis 2.10.20

- 75% der Teilnehmer wissen danach, was sie nach dem Abitur machen wollen.
- Kein Unterrichtsausfall und sichere Teilnahme durch eine Online-Veranstaltung samstags
- Die begrenzte Teilnehmerzahl ermöglicht eine ausführliche Beratung.
- Jeder Teilnehmer erhält kostenlosen Zugang zum Studienratgeber "Startschuss Abi".
- Die Schüler erhalten eine Teilnahmebestätigung.

## So empfehlen Sie Ihre Schüler:

- Tragen Sie interessierte Schüler in die beiliegende Liste ein ODER
- Übermitteln Sie die Namen und E-Mail-Adressen online auf https://efn.me/anmeldungSTG20.\*

Anbei finden Sie ein ausführliches Infoblatt zur Veranstaltung, welches Sie an Kollegen, Elternvertreter und Schüler weiterleiten können.

Mit freundlichen Grüßen

Julia Prambs

Ansprechpartnerin für Lehrkräfte

<sup>\*</sup> Die Daten werden ausschließlich für die Anmeldung zu Startschuss Abi genutzt. Der Datenverarbeitung durch e-fellows.net kann jederzeit widersprochen werden (<u>datenschutz@e-fellows.net</u>). In diesem Falle sind Empfehlung und Teilnahme nicht möglich. Grundlage der Datenverarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 lit. f der EU-Datenschutz-Grundverordnung. Weitere Infos, insbesondere zu den Datenschutzrechten und Kontaktmöglichkeiten gibt's unter <a href="https://www.e-fellows.net/Datenschutzinformationen">https://www.e-fellows.net/Datenschutzinformationen</a>.